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Rozhodnutie SK SsZĽH č. 10 (2022/2023) 
 

zo zasadnutia Súťažnej komisie SsZĽH v Martine, ktoré sa konalo dňa 16.11.2022 

 

 

 

BARANI Banská Bystrica  

MHK Ružomberok 

DK SsZĽH 

KR SsZĽH 

 

 

Na základe doručeného zápisu o stretnutí resp. informácii z IS SZĽH zo stretnutia Ligy 

prípraviek HP4 Stred č. 14315, zo dňa 23.10.2022, družstiev BARANI Banská Bystrica 

a MHK Ružomberok, SK SsZĽH pri kontrole predzápasového zápisu o stretnutí 

a pozápasového zápisu o stretnutí dňa 10.11.2022 prišla na nedostatky zo strany trénera 

domáceho družstva v zmysle SP SZĽH. Následne zaslala SK SsZĽH zainteresovaným 

stranám (tréner domáceho družstva, štatistika stretnutia, rozhodca stretnutia) na vyjadrenie 

sa do 14.11.2022. SK SsZĽH znovu prerokovala tento prípad a rozhodla 16.11.2022. 

 

a) Na základe doručeného zápisu o stretnutí, informácii z IS SZĽH zo stretnutia Ligy 

prípraviek HP4 Stred č. 14315, zo dňa 23.10.2022, družstiev BARANI Banská 

Bystrica a MHK Ružomberok a doručených vyjadrení, SK SsZĽH rozhodla že 

nedošlo k porušenie SP SZĽH, ktoré má za následok kontumáciu alebo anulovanie 

výsledku resp. nedošlo k neoprávnenému štartu hráčov družstva BARANI Banská 

Bystrica.  

Odôvodnenie: Na základe skutočností, že nie je uvedený žiadny hráč domáceho 

družstva v zápise o stretnutí. V zmysle informácii uvedených v Smernici SZĽH pre 

súťaže HP4 bola oprávnenosť hráčov štartovať na turnaji kontrolovaná v rámci zápisu 

o stretnutí č. 14314. Avšak štatistik stretnutia, tréner domáceho družstva a rozhodca 

stretnutia porušili SP SZĽH spolu s ostatnými usmerneniami a nariadeniami SZĽH a 

SsZĽH. Hráči obidvoch družstiev nemôžu trpieť za pochybenia a nesplnenie si 

povinností zo strany organizátora zápasu, trénera družstva a rozhodcu stretnutia. 

 

b) Tréner družstva BARANI Banská Bystrica, Patrik Trnka, si nesplnil povinnosti 

trénera v zmysle čl. V, ods. 5.4.2.5 SP SZĽH a previnil sa voči čl. VII, ods. 7.2.1.1 

SP SZĽH – neskontroloval predzápasový zápis o stretnutí a potvrdil prázdnu zostavu, 

bez jediného hráča. 
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c) Štatistik stretnutia, Iva Hanousková, si nesplnila povinnosti štatistika v zmysle 

nariadení SZĽH a SsZĽH resp. čl. VI, ods. 6.1.2.5 SP SZĽH – všetci hokejisti 

nominovaní a oprávnení štartovať v zápase musia byť uvedení v zázname o zápase 

pred jeho začiatkom  a v zmysle čl. VI, ods. 6.1.2.2 – za vyhotovenie zápisu o zápase 

zodpovedá organizátor zápasu prostredníctvom ním delegovaného zapisovateľa. 

Tento prípad odstupuje SK SsZĽH na doriešenie DK SsZĽH. 

 

d) Rozhodca stretnutia, Tomáš Turňa si nesplnil povinnosti rozhodcov v zmysle čl. V, 

ods. 6.5.6.5 SP SZĽH – po skončení zápasu skontrolovať správnosť a kompletnosť 

údajov v zápise o stretnutí a do 30 minút po ukončení zápasu zabezpečiť odovzdanie 

kópií zápisu o zápase zástupcom družstiev zápisu o stretnutí. Previnil sa tak voči SP 

SZĽH. Tento prípad odstupuje SK SsZĽH na doriešenie DK SsZĽH 

 

e) SK SsZĽH nariaďuje klubu BARANI Banská Bystrica do 48 hodín od doručenia 

rozhodnutia, zabezpečiť vloženie zostavy družstva BARANI Banská Bystrica 

v rámci zápasu č. 14315.  

Poznámka: Zostava družstva v zápise o stretnutí č. 14315 sa musí zhodovať so 

zostavou uvedenou v rámci turnaja a to so zostavou v zápise o stretnutí č. 14314. 

 

 

 

 

Proti rozhodnutiu Súťažnej komisie SsZĽH je možné odvolať sa na Výkonný výbor 

SsZĽH v zmysle SP SZĽH. 

 

 

 

          Mgr. Andrej Jakubec, v. r.                                                Peter Matejka, v. r. 

              predseda SK SsZĽH                                                          RSS SsZĽH 


